



## 读《种植父母》有感

父母是你一辈子的靠山,可有人不那么想,而是想要另一种父母。说实话,我也想过,可当我读了《幻想大王之种植父母》这本书后,我就再也不想换父母了。

这本书讲的是:主人公孙小空的父母都出差了,只留下孙小空独守空房。开始,孙小空非常开心,因为没有人管他。孙小空原以为这样的生活要一直下去,可他买到了四颗种子,这四颗种子不是普通的种子,而是种植父母的种子。第一颗是完美父母,第二颗是超人父母,第三颗是丑陋父母,最后一颗是平凡父母。这四颗种子,孙小空全都试过,但最后孙小空淘汰了三种,只有第四种父母,他最满意,但最后还是了他自己的亲生父母。

合卷深思,我不由地想起我生活中的一件事。那是一个周末的下午,我因妈妈忘记给我买我最喜爱的巧克力,就生妈妈的气,打破了妈妈的花瓶,还一怒之下夺门而出。过了几分钟,我冷静下来,突然想到小时候:一只蜜蜂莫名其妙把我下巴狠狠蛰了一下,让我的下巴肿得像包子,我痛极了。妈妈见了,心急如焚,赶紧把我送进了医院。随妈妈和医生的一阵忙活,刺终于拔出来了。但妈妈一瘸一拐地走来了,我大吃一惊,一问才知道,原来妈妈是为了我才忙得崴了脚,我感动得热泪盈眶,扑进了妈妈的怀抱。妈妈这样爱我,为什么要换父母呢?

从此,每当我跟爸爸妈妈生气时,我就想起孙小空的话:“人就像一个礼物盒,父母就像礼物袋,两者缺少了谁,这份礼物就不像一个整体,不像一个精致的礼物。所以珍惜眼前人,以后才不会后悔!”

晚报小记者  
城南学校(六)3班 徐阳  
指导老师 夏碧容



邵阳日报社小记者协会

# 一片小树林

在我家附近,有一片小树林,它们渐渐从小苗长成了小树。我就住在小树林旁边,见证着它们的成长。

那片小树林,位于我家院子左侧。我一出门,往左一看,便可看到那一棵棵挺拔的小树。我走到一棵小树旁,摸摸树皮,发现树皮非常粗糙。树叶呢,则翠色欲滴,正面绿得发亮,而反面,却黯然无光,是深绿色的。回到家后,我问妈妈:“妈妈,那片小树林的树是什么品种的?”妈妈回答:“是广玉兰,它们长大后,树干会非常粗,树皮会光滑一点。”夏天来了,我发现,广玉兰的果实黑黑的,有点红还有点绿。而且,广玉兰的花一般开在六七月份,洁白如雪。一次,我在树下捡到了一朵花,金黄色的花蕊。那花蕊,就像一位公主,白色花瓣像白衣侍女正保护着公主。

一走进小树林,空气就会变得格外清新,天空也显得特别蓝。小鸟也都飞来了,有的在这休息,有的在这造窝,还有的在这唱歌、嬉戏。我站在那儿,听着动听的鸟儿交响曲。脚下的野草绿油油的,犹如一块绿地毯,零零星星的野花五颜六色

点缀在绿地毯上。夏天来了,便是这片小树林最茂盛时,人们都纷纷到树荫下乘凉。小树林旁,有一条石铺小道,我常到这儿来散心,看着美丽的蝴蝶和可爱的小鸟儿,心情自然就愉悦起来。在小道旁,还有一条清澈见底的小溪,溪水淙淙地流着,唱着动听的歌儿,似乎在给鸟儿们伴奏。

每当我经过这片树林,思念的情感随之涌了出来。是啊,这一片小树林,就是我的爷爷种下的。那时,他带着年幼的我,在这儿玩耍。待我懂事了一点儿后,爷爷便对我说:“涵儿,当我老去后,你要好好照顾这片小树林啊!”我答应了。现在,爷爷不在了,这片小树林变成了我思念爷爷的最佳去处。每当我进入这片树林,都似乎看到了我的爷爷。

啊,我家的小树林,你给我的童年增加了许多色彩和乐趣。夜晚,树林被风沙沙地吹动,我听着这乐曲,沉入了梦乡。

晚报小记者  
滑石小学91班 徐诺涵  
指导老师 尹洁



## 妈妈的爱

妈妈的爱,是世上最无私的爱,是寒冷中的一道光;妈妈的爱,是大雨中的一把伞。母爱,可以说是世界上最伟大的爱,每当我想起妈妈,就会想到那一天……

那天,我穿着一条非常漂亮的红裙子来到学校,同学们都夸我的裙子好看,我高兴极了!到了中午,乌云密布,天空阴沉沉的,像披了一件灰色的斗篷似的。我心想着:天空伯伯,您可千万不要下雨啊!可是天不遂人愿,到了下午放学的时候,下起了倾盆大雨,雨滴掉在地上就像豆子一样活蹦乱跳。带了伞的同学自己撑着伞回家了,没带伞的同学也陆陆续续被家长接回去了,教室里就只剩下我和另外几位同学站在教室的阳台上张望。忽然,一个熟悉的身影映入了我的眼帘——是妈妈!

我飞快地跑下楼梯,撒娇地扑到妈妈的怀里“妈妈,您可来了,我都等了您一千年啦!”“一千年了?”妈妈打趣地说到“那你成了小妖精啦!”“哈哈……”伴随着这样的说说笑笑,我跟着妈妈往回家的路上走着。

到了家里,我发现妈妈的一边身体都被雨水淋湿了,我低头看看自己,红色的裙子依然那么夺目,那么漂亮!“妈妈,您的肩膀怎么都湿了呀?”“没事的呀,妈妈淋湿了没有关系,你可不能淋湿了,感冒可就不好了,可难受了哟!”妈妈不以为然地说,一边回答我,一边若无其事地拍拍那半边被雨水淋湿的衣服。这么一句随口说的话,却让我热泪盈眶。

晚报小记者  
资江小学239班 刘咏心  
指导老师 唐艳辉 周阿立

## 家庭运动会

爸爸生日那天,家里的亲友们都来我们家聚餐,给爸爸庆贺,我们全家人其乐融融。

午餐过后,我们这些小朋友们坐在客厅看电视,闲着无聊,大伙就商量举行一场家庭运动会。我和姐姐写好通知后,马上召集奶奶、妈妈、婶婶和姑姑开了个家庭会议,最后决定由妈妈和婶婶当裁判。我和哥哥、姐姐、姑姑、奶奶都是参赛选手。这次比赛分为三部分,分别是:一分钟跳绳,五十米短跑和团体丢沙包。

比赛开始了,首先进行的是跳绳比赛。妈妈一声令下,我、哥哥、姐姐还有奶奶和姑姑开始拼命地跳起来。我在心里默念着加油,脚下好像踏着风火轮,呼呼的风声在我耳边响起。我和姐姐都是班里的跳绳高手,两人一直不分上下。“嘟”……一声哨声响起,比赛结束。最后我以173个赢得冠军,姐

姐156个夺得亚军,姑姑120个得季军。接着进行的是跑步比赛,跑步一直是我的弱项,虽然我已经用尽全力,但还是只得了个季军。我的姐姐何紫萱本来就是学校女子50米短跑冠军,这次比赛名次在大家预料之中,第一仍然由她获得。

最后进行的是丢沙包比赛。我和两个哥哥一组,姐姐、姑姑、奶奶一组,大家玩得手舞足蹈。年迈的奶奶脸上一直洋溢着幸福的微笑,当然最后的冠军还是我们男子组夺得。

运动会在一阵阵欢声笑语中,落下了帷幕。这次家庭运动会不仅提高了我们的运动能力,磨练我们的意志,培养了团队合作精神,更重要的是,还增强了家庭之间和睦。

晚报小记者  
资江小学237班 何卿正  
指导老师 谭亮 周阿立

## 第一次看立体电影

在一个周末的晚上,爸爸带我去上海影城看立体电影。这是我第一次看立体电影,心里别提有多高兴了。

来到电影院门口,人很多,我们排着队检票进场。与以往不同的是,检票口的工作人员给每一位观众发了一副塑料眼镜。我纳闷:“我又不是近视眼,戴眼镜干什么?”

进场不久,电影就开始了,可看上去模糊得很,叠影厉害。我忙问爸爸:“怎么这么模糊呢?”爸爸笑着说:“戴上眼镜试试。”啊,眼镜一戴,画面马上就清楚了,还真有立体的感觉。只见一个人向我们走来,手里拿着一个大苹果晃动着。忽然,她把手一挥,大苹果直接向我们飞来,观众席上不约而同发出一阵叫声。我真狼狈,忘了这椅子没靠背,身子往后一仰,差点从椅子上摔下来。我刚坐端正,一个篮球飞过来,我吓得双手拼命去挡,可就是碰不到篮球。爸爸见了笑

着说:“你第一次看立体电影,所以紧张。别慌,球是不会碰到你的。”可我既激动又害怕的心情,怎么也平静不下来。

忽然,屏幕一下子暗了下来,耳旁传来呼呼的响声。刹那间,屏幕又亮了,只见一条大蟒蛇慢慢地向我们游了过来,眼睛大而亮,还伸着舌头。我吓得脸色发青,忙向爸爸的怀里躲,场内顿时发出一阵惊叫。爸爸告诉我:“别怕,这是立体电影和你戴的眼镜产生的立体效果,眼镜不戴就和一般电影差不多,而且图像模糊,看起来不舒服。”

听爸爸一说,我紧张的心情平静了许多,但免不了做出条件反射的各种姿态。直到电影结束,拿下眼镜,我的心才完全平静下来。这立体电影可真刺激,它奇妙的视觉效果,真是让人身临其境啊!

晚报小记者 城南学校(六)4班 张漩  
指导老师 张朝凤

